
 

K projednání zastupitelstva obce Staré Křečany na 41. veřejném zasedání, konaného 

dne 30. srpna 2018 

 

Projekt pošta Partner v obci Staré Křečany 

Předkládám k projednání na 41. veřejném zasedání zastupitelstva obce Staré Křečany 

odpovědi Českého telekomunikačního úřadu, se sídlem Sokolovská 219, Praha 9 a 

Ministerstva vnitra České republiky, se sídlem Nad Štolou 3, 170 34 Praha 7 k zaslanému 

podnětu obce Staré Křečany, ve věci České Pošty, s., změny způsobu obsluhy v obci Staré 

Křečany, zřízením služby smluvním partnerem v rámci projektu: „Pošta Partner“, a ukončení 

provozu České Pošty s.p., na území obce Staré Křečany. 

K připravovanému přechodu stávající provozovny na poštu Partner v obci Staré Křečany, bylo 

obcí vyjádřeno nesouhlasné stanovisko, ze dne vypravení 16.07.2018. A připojení petice: „Za 

zachování pobočky České pošty , s. p. v obci Staré Křečany ze dne 14.07.2018. 

 

Důvodová zpráva:  

Z důvodu probíhajících jednání byla obec Staré Křečany informována Českou Poštou, s.p. o 

tom, že pokud do 31.08.2018 neobdrží jiné stanovisko, bude považovat nezájem o provozování 

pošty Partner vyjádřený na zasedání zastupitelstva obce Staré Křečany za definitivní. V tomto 

případě bude vyvěšena výzva pro veřejnost s informací o možnosti přihlásit se do výběrového 

řízení na provozovatele pošty Partner v prostorách pošty Staré Křečany.  

Příloha: - 2x odpověd k podnětu obce 

- 1x koncept – podmínky pro poskytování služeb Pošty Partner 

 

Návrh usnesení:                                                                                                                                                         

Zastupitelstvo obce Staré Křečany bere na vědomí odpovědi Českého 

telekomunikačního úřadu, se sídlem Sokolovská 219, Praha 9 a Ministerstva vnitra 

České republiky, se sídlem Nad Štolou 3, 170 34 Praha 7 k zaslanému podnětu obce 

Staré Křečany, ve věci České Pošty, s., změny způsobu obsluhy v obci Staré Křečany, 

zřízením služby smluvním partnerem v rámci projektu: „Pošta Partner“, a ukončení 

provozu České Pošty s.p., na území obce Staré Křečany. Zastupitelstvo obce projednalo 

a: 

 

 

a) nesouhlasí s návrhem převodu České pošty s. p., 407 61 Staré Křečany na poštu 

Partner. A neschvaluje záměr na nabídku k provozování pošty Partner.  



 

b) souhlasí s návrhem převodu stávající provozovny České pošty s.p., 407 61 Staré 

Křečany na poštu Partner. A schvaluje záměr na nabídku k provozování pošty 

Partner v obci Staré Křečany.  

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 


